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建議時間：30 分鐘 

 

○1  9.36 ÷ 12 = ______ (1 分) 

○2  297 ÷ 18 = ______ (1 分) 

○3  2.3 ÷ 9.2 = ______ (1 分) 

○4  7.43 ÷ 0.15 ≈ ______ (答案取至百分位) (1 分) 

○5  (1.96 + 3.2) ÷ 0.8 = ______ (1 分) 

○6  7.9 ÷ (1.2 – 0.24) ≈ ______ (答案取至兩位小數) (1 分) 

○7  3.41 ÷ 0.2 + 3.12 × 5 = ______ (1 分) 

○8  (a) 把 0.48 化為最簡分數。 (1 分) 

答案︰  

(b) 把 3.055 化為最簡分數。 (1 分) 

答案︰  

○9  (a) 把 20  化為小數。 (1 分) 

答案︰______ 

(b) 把 9  化為小數，答案取至百分位。 (1 分) 

答案︰______ 
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○10  62.43 ÷ 0.01 = (1 分) 

 A. 0.6243  B. 6.243 

 C. 624.3  D. 6243 

○11  下列哪一道算式的結果與 56.28 ÷ 8.4 的不同？ (1 分) 

 A. 562.8 ÷ 84  B. 5.628 ÷ 0.84 

 C. 0.5628 ÷ 0.84  D. 5628 ÷ 840 

○12  在下面的空格內填上「>」、「<」或「=」。 

(a) 3    (1 分) 

(b) 1.78   (1 分) 

(c) 5.89  5  (1 分) 

○13  把 ，0.3，  由大至小排列出來。 (1 分) 

答案： ， ，  全對才給分 

 (最大) (最小) 

○14   

如上圖所示，把三張數卡上的數由大至小排列，以下哪一張可能是中間的數

卡？ (1 分) 

 A.   B.   C.   D.  
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○15  一個菱形的周界是 57.4 厘米，這個菱形的邊長是 ______ 厘米。 (1 分) 

○16  把 28 升蜂蜜平均裝入 8 個玻璃瓶內，每個玻璃瓶有蜂蜜 ______ 升。 (1 分) 

○17  媽媽買了 6 包調味粉，每包的重量相同，共重 0.4 公斤，即每包調味粉重 

______ 公斤。(答案取至兩位小數) (1 分) 

○18  每枚鈕扣售 2.5 元，慧詩有 45 元，最多可買 ______ 枚鈕扣。 (1 分) 

○19   

 

美玲把上面的繩子每 6.5 厘米剪成一段，共可剪出 ______ 段繩子，餘下繩

子 _____ 厘米。 (1 分) 

○20  廚師把 4 包各重 1.05 公斤的咖啡粉，平均放入 7 個瓶子內，每個瓶子有 

_____ 公斤咖啡粉。 (1 分) 

○21  把 1.8 升果汁倒入容量各是 0.25 升的杯子中，共可倒滿杯子多少個？餘下

果汁多少升？(列式計算) (3 分) 

 

1.8 ÷ 0.25 

= 7 … 0.05 

共可倒滿杯子 7 個，餘下果汁 0.05 升。 

72.5 厘米 

57.4 ÷ 4 

28 ÷ 8 

0.4 ÷ 6 

全對才給分 

72.5 ÷ 6.5 = 11 … 1 
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○22  陳太太拿了 4.5 公斤的衣服到洗衣店清洗，共付款 67.5 元。洗衣店的收費

是根據「不足 1 公斤亦以 1 公斤收費計算」，即每公斤收費多少元？ 

(列式計算) (3 分) 

 

○23  啟明購買 3 枚面值 1 元 8 角和 1 枚面值 2 元 5 角的郵票。他付 1 張 

20 元的紙幤，應找回多少元？(列式計算) (3 分) 

 

○24  把一張長方形卡紙剪去一個平行四邊形後 (如下圖所示)，餘下的面積是多少

cm2？(列式計算) (3 分) 

 

─ 全卷完 ─ 

清洗 4.5 公斤的衣服，會以 __5___ 公斤收費計算。 

67.5 ÷ 5 

= 13.5 

即每公斤收費 13.5 元。 

20 − 1.8 × 3 − 2.5 

= 20 – 5.4 – 2.5 

= 14.6 – 2.5 

= 12.1 

應找回 12.1 元。 或其他合理算法 

6.4  3.2 − 3.2 × 1.6 

= 20.48 – 5.12 

= 15.36 

餘下的面積是 15.36 cm2。 或其他合理算法 
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